GREAT WALL HOVER/ISUZU AXIOM

Aptuxkyn: Crane 111.02001.3 Kaprep; 111.02002.2 KNN;

111.02006.1 PK
Ky3os: HS5/Bce
Mo ebinycka: 2011-/2001-2004

O6uwem geuravens: 2,0TD/3,5

WTaTHA Kpenex

Jawura geuratensa
WraTHuI Kpenew

Fawka 3axnagwas M10x65/32,5 N
A

-

Tun KNN: Bce 3aumra Knn\
nT M10%

COCTAB KPENEXA r,,,, Eﬂ'ﬂﬁa 1‘% 20
I Ty ] (R e e e e 2 Wr. S Pl
LBONT MBEB0:ics s iuvmsumsuinsneuaranssns 2 wr, N & Bonr M8x20
SRR s i 4 W, \ Waii6a 8
4.Waiba 8...cvvvveirs e R e 4 Wr. Faika 3aknaanaa 2M10x70
S LIEHEE. L0:verimvisvisveanivsvaranvovewis 4 7. Sont M10x20
6.Maiika 3aknanHas M8.. A || S & Wan6a 10
7.Malika 3aKknaaHas M10x654‘32 5 ...... 2 Wr. N
8.lMalika 3aknagHas 2M10x70.. 1 Wy.  boar M8x30 \raixa 3aKknanHas M8

LWahta 8

MHCTPYKLIUA NO YCTAHOBKE

1. CHAT: WTATHBIA NBINBHUK ABUraTens.

2. YcranoBute B 6anky nepearei nog8EeCKy ramku
3aknagrnie M10x65/32,5.

3. 3aKpenuth 3aAHKH0 HacTh 32WKTH ABKraTens
Sontamu M10x20, CPEAHIOK ¥ NEPLHION Y2CTs
J2WMTH ABKUIraTENA JaKPenuTh WTaTHeMK BonTaMu.

4. Yctanosute B oTeepcTrA Ganku onopw KN raéky
3aknaavyio 2M10x70.

S. 3apecTy nepeaniorn 4acTtb 3awutel KMNMN nog
32AHIOK Y2CTh 3aWUTLI ABUraTens. 3aaHw

YaCTh 3aWUTH 3akpenuTs 6ontamMme M10x20 x rainke 3aKnagHom
2M10x70.

6. YCTAHOBUTDL Nanxku 32</aaknie M8 B OTBEEPCTUS NONEepevuHocd Sanku
pP2Mbl U BEPYTUTE B Hux BonTsl MBx30 H2a Hecko/bKD 0BOPOTOR.

7. 3aBecTy NepeHi HacTh 3aUUTel PK Ha ycTaHoBNeHHsIe 60ATH
M10x20, 3a4HICI0 YacTh 3auTe PK 3aB€CTY Ha YCTaHOBNEHHbIE HONTH
M8x30.

8. 3aranyTh Bce peanboanie coeauHeHua (M10-50 Hm, M8-30Hwm).
Ucnonb3oBaHUe NHEBMOMHCTPYMNEHTA 3anpeweHo.



